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Ata da quarta reunião ordinária do Consorcio Intermunicipal de Saúde CIS-AMARP. 1 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e quatorze as nove horas e quarenta 2 

e cinco minutos tendo como local o Auditório da AMARP sito a Rua Manoel Roque, 99 3 

no município de Videira, realizou-se a reunião ordinária do Consórcio Intermunicipal de 4 

Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe - CIS-AMARP. Dando abertura o Diretor 5 

Executivo do CIS-AMARP repassou aos presentes a PAUTA sendo: Definição de 6 

valores dos custos fixos e variáveis para elaboração da LDO; Informativo sobre os 7 

pagamentos mensais dos municípios ao CIS; Definição de inclusão de exames na tabela 8 

CISAMARP; Repasse de informações sobre andamento do Credenciamento do CIS-9 

AMARP junto ao SUS; Pactuação da PPI e elaboração da FPO; Análise de inclusão na 10 

tabela do exame de Polissonografia e Densitometria de Femur; Mutirão Dermatologia 11 

Hospital Maicê; Regularização do pagamento para Dr. Armando Fontoura de Angelina; 12 

Atualização dos componentes da Câmara Técnica do CIS-AMARP; Uso do sistema 13 

informatizado, municípios e prestadores; Informativo de novos prestadores e 14 

procedimentos credenciados. O Diretor Executivo do CISAMARP Sr. Marcélo José 15 

Borsatti, deu início a reunião cumprimentando os presentes e agradeceu a presença, 16 

após passou a palavra ao Sr. Odivar Clóvis Biscaro contador do CISAMARP que 17 

explanou sobre a LDO referente ao ano de 2015, informou-os sobre o valor do rateio 18 

para as despesas fixas para o ano de 2015 que será de R$ 1.550,00 (hum mil, quinhentos 19 

e cincoenta reais), solicitou aos municípios que após análise e definição enviem ao 20 

Consórcio o valor do contrato variável para o ano de 2015. Sobre os repasses 21 

financeiros dos municípios consorciados ao CISAMARP, explicou onde são 22 

empregados tais valores e solicitou aos municípios que repassem mensalmente os 23 

valores conforme prevêem os contratos, pois os atrasos podem comprometer a 24 

viabilidade do consórcio. Retomando a palavra o Diretor do Consórcio, informou aos 25 

municípios que apresentaria alguns assuntos que deveriam ser deliberados pelos 26 

secretários pela aprovação ou não, sendo o primeiro a inclusão do exame de 27 

POLISSONOGRAFIA proposto pela Clinica SAMET de Caçador pelo valor de R$ 28 

550,00 (quinhentos e cinqüenta reais), o qual após discussão foi aprovado para inclusão 29 

pelo valor de R$ 400,00 (quatrocentos reais), ficou acertado que o Diretor fará contato 30 

com o prestador para saber da aceitação do valor pelo mesmo, seguindo o outro item 31 

que foi avaliado pelos secretários foi a inclusão do exame de Densitometria óssea de 32 

fêmur, o qual foi aprovado para inclusão pelo valor de cinqüenta e cinco reais e dez 33 

centavos. Como próximo assunto o Sr Marcelo informou que o Dr Armando Fontoura 34 

do município de Angelina que realiza consultas e cirurgia vascular, entrou em contato 35 

com o CISAMARP informando que atendia juntamente a Clínica Machado e Steibach, 36 

que por divergências havia se retirado da sociedade, que continuou atendendo aos 37 

pacientes do consórcio, que não estava recebendo pelas consultas, o mesmo enviou 38 

todas as guias que não foram cobradas para ver da possibilidade do pagamento, ficou 39 

acertado com os municípios que como forma legal de pagamento o Dr. Armando deverá 40 

credenciar-se junto ao CISAMARP e após os municípios farão o pagamento das guias, 41 

conforme a disponibilidade financeira de cada um, as guias recebidas foram entregues 42 

aos municípios que haviam mandado consultas, sendo entregues para Caçador 33 (trinta 43 

e três) guias, Pinheiro Preto 9 (nove) guias, Salto Veloso 3 (três) guias e Videira 99 44 

(noventa e nove) guias. Próximo assunto em discussão foi a alteração da forma de 45 

apresentação do procedimento internação de pacientes com dependência de substancia 46 

psicoativas para adequação ao sistema informatizado, esse procedimento deve ser 47 

alterado para pagamento por dia de internação, o que foi aprovado por todos. Dando 48 

seqüência o Sr. Marcélo falou sobre a utilização do sistema informatizado,  solicitando 49 

que todos os municípios usem o sistema e somente o sistema para a liberação de guias, 50 
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expondo os benefícios como agilização dos pagamentos, informações em tempo real, 1 

possibilidade de controle de recursos financeiros, histórico de liberações, possibilidade 2 

de uso pelos prestadores, entre outros, além do que pagasse um valor relevante 3 

mensalmente para uso de um sistema que estava até dois meses atrás sendo 4 

subutilizado, informou também que noventa por cento dos prestadores estão usando o 5 

sistema e que o uso cem por cento por prestadores e municípios é imprescindível para a 6 

alocação de recursos da PPI junto ao consórcio, disse ainda que solicitou a empresa 7 

inovadora sistemas de gestão que realizasse adequações no sistema para o recebimento 8 

de recursos da PPI e que a empresa solicitou o valor de R$ 4.800,00 (quatro mil e 9 

oitocentos reais), o qual foi considerado exorbitante por unanimidade, não sendo 10 

aprovada a contratação da empresa para as alterações, o Diretor informou que essas 11 

mudanças são necessárias para o bom andamento e agilização do processo de fatura e 12 

desconto dos valores da PPI aos municípios consorciados, e que irá fazer contra-13 

proposta a empresa em questão; aproveitando o assunto PPI, foi informado aos 14 

municípios que o Estado de Santa Catarina através da Secretaria de Estado da Saúde, 15 

publicou no dia dez de setembro de dois mil e quatorze no Diário Oficial SC nº 19898 o 16 

extrato de credenciamento nº 001/2014 o qual habilita o consórcio CISAMARP a 17 

prestar atendimento ambulatorial aos usuários do SUS em média e alta complexidade 18 

ambulatorial no município de Videira, diante disso agora poderemos dar andamento ao 19 

processo de contratualização que deverá ser feito pelo município sede Videira, o qual já 20 

está buscando informações legais de como fazê-lo e que após esses tramites legais 21 

deverão os municípios referenciar as costas de PPI para o município de Videira, bem 22 

como deverão elaborar a FPO no modelo disponibilizado pelo Estado, ficando o 23 

CISAMARP a disposição dos municípios para dirimir eventuais dúvidas quanto a 24 

elaboração da FPO. Como próximo assunto passou-se a leitura dos nomes dos 25 

servidores que compõem a Camara Técnica do CIS AMARP e realizadas as alterações 26 

solicitadas pelos municípios. Em seguida o Diretor apresentou tabela informativa dos 27 

pagamentos dos valores fixos e variáveis referentes aos meses de agosto e setembro do 28 

corrente ano, onde, quanto ao fixo do mês de agosto, 4 (quatro) municípios pagaram em 29 

atraso, 6 (seis) pagaram em dia e 3 (três) até a presente data ainda não haviam pago, 30 

quanto ao variável do mês de agosto, 5 (cinco) pagaram em dia, 5 (cinco) com atraso e 1 31 

(um) até a presente data não pagou, quanto ao mês de setembro o valor do repasse fixo 32 

somente vencerá no dia vinte do mês, sendo que 6 (seis) municípios já haviam pago, 33 

quanto ao variável de setembro 5 (cinco) pagaram em dia, 1 (um) pagou com atraso e 7 34 

(sete) ainda não pagaram, diante disso foi solicitado aos secretários que cobrem do setor 35 

responsável que o pagamento seja realizado em dia, conforme prevêem os contratos 36 

assinados entre os municípios e o CIS AMARP, já que o Consórcio não tem reserva de 37 

caixa e necessita dos repasses dos municípios para o pagamento aos prestadores na data 38 

correta, disse ainda que os atrasos tem gerado reclamações por parte dos prestadores, 39 

que alegam atenderem ao consórcio com um valor bem menor do que o praticado no 40 

particular e que demoram para receber, alguns até ameaçam não mais renovar os 41 

contratos ao final desse ano, disse ainda: todos sabemos das dificuldades que os 42 

municípios tinham antes da criação do consórcio em conseguir simples consultas e que 43 

alguns exames eram praticamente impossíveis de se conseguir contratar por convênios 44 

com os municípios, por todos os fatos citados e pela continuação do consórcio é que se 45 

insiste que os pagamentos sejam realizados em dia. Seguindo a pauta da reunião, foi 46 

informado que foi solicitado ao Dr. Robson Schmitt, ainda no mês de julho, que 47 

trouxesse dermatologista para atender aqui na região, em parceria com o Hospital Maicê 48 

de caçador, estará realizando no dia vinte e oito de setembro as cirurgias de 49 

dermatologia como de lipoma, cisto, tumor de pele, biópsia, nódulos, etc.,, cobrando 50 
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somente AIH de mutirão, e para pacientes que necessitarem a consulta, após o 1 

procedimento informará para emissão da guia CIS-AMARP em nome da Clinica 2 

MACHADO & STEINBACH CLINICA MEDICA LTDA CODIGO 180 DO GEMUS. 3 

Poderão atender até 40 (quarenta) pacientes por Domingo. Foi solicitado aos municípios 4 

que  encaminhem para o CIS-AMARP lista com nome do paciente, telefone, e tipo de 5 

cirurgia, para sabermos da demanda, após a secretária do Dr. Robson fará a agenda que 6 

será repassada aos municípios, nesse momento os presentes informaram que a 7 

dificuldade está na consulta de avaliação em dermatologia e que sem essa não há grande 8 

demanda para a cirurgia, o Sr. Marcélo disse que a solicitação ao Dr. Robson foi 9 

justamente que trouxesse um dermatologista para as avaliações iniciais, mas que no 10 

momento não foi possível, que entrará em contato novamente solicitando as referidas 11 

consultas. Foi informado aos municípios os novos credenciamentos realizados pelo 12 

consórcio, que os mesmos já foram informados por email, incluídos na lista de 13 

procedimentos que foi enviada a todos os municípios e que há cópia dos emails na pasta 14 

que foi entregue no início da reunião. Quanto a solicitação dos municípios para o 15 

credenciamento de novo prestador em cardiologia e de prestador em neurologia, o Sr. 16 

Marcélo informou que realizou diversos contatos com prestadores da região que não 17 

demonstraram interesse alegando ser o valor da consulta muito baixo. Fizeram-se 18 

presentes a reunião os Srs. (as): Selmir Bodanese, Ivanise Pilatti, Karoline Fachini, 19 

Silvana Orçatto, Lucila Serighelli, Luzia Michelina dos Santos, Rosani Luiza Schneider, 20 

Marinilce Dal Pizzol, Erica T. Laidnes, Cristiane N. Kossian, Ivonei Tomacheuski, 21 

Tarcisio Lidani, Rudimar Cornelli, Francisco Jucelino Ribeiro, Jocivania Pesenti, 22 

Odivar Clóvis Biscaro e Marcélo José Borsatti. Nada mais havendo a tratar, foi 23 

encerrada a reunião e para registro, foi por mim Marcélo José Borsatti lavrada a 24 

presente ata, que após lida e achada conforme vai por todos os presentes assinada. 25 


